
 

                     
 
Проект BG-RRP-11.010-0003 „Основен ремонт и преустройство на част от сграден фонд, доставка на оборудване 
и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващ Дом за стари хора в гр. Алфатар.“ Този документ е създаден 
с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на 
документа се носи от Община Алфатар  и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ 
отразява официалното становище на Европейския съюз и Министерство на труда и социалната политика. 

Наименование на проекта: BG-RRP-11.010-0003 „Основен ремонт и 

преустройство на част от сграден фонд, доставка на оборудване и обзавеждане 

с оглед реформиране на съществуващ Дом за стари хора в гр. Алфатар“,  

 

Кратко описание на проекта: Проект BG-RRP-11.010-0003 има за цел да 

приведе съществуващ Дом за стари хора -Алфатар в пълно съответствие с 

изискванията на стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни 

хора /РГВХ/ в надтрудоспособна възраст, определени в Наредбата за 

качеството на социалните услуги, в срок до 01.01.2025 г. съгласно Закона за 

социалните услуги. 

Проектът ще бъде изпълнен на два етапа: 

Етап 1 –   Строително-монтажни работи /СМР/ – основен ремонт и 

преустройство на част от сграда предназначена за Дом за стари хора – 

Алфатар - месеци 1-14 на проекта 

Етап 2  -  Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за ремонтирана и 

преустроена част от сграда предназначена за Дом за стари хора – Алфатар –  

месеци 8 – 18 на проекта 

Очакван резултат: Домът за стари хора - Алфатар да бъде приведен в пълно 

съответствие с изискванията на стандартите за качество на резидентната 

грижа за възрастни хора /РГВХ/ в надтрудоспособна възраст, определени в 

Наредбата за качеството на социалните услуги, в срок до 01.01.2025 г. съгласно 

Закона за социалните услуги. 

 

Конкретен краен получател: Община Алфатар 

  

Обща стойност: 1 785 233.19 лв. от които 100% финансирани от „Европейския 

съюз – „Следващо поколение ЕС“. 

  

Начало на проекта: 09.04.2024 г. 

Край на проекта: 09.10.2025 г. 

 


